
A reformisták 
i a Magyar Párt azon csoportjához tar- 

BI toznak, amely elégedetlen a jelenlegi 

: vezetőséggel és a párt ügyviteli sza- 

bályzataiba is uj szellemet akar bele- 

m vinni. A reformisták a választások al- 

18 kalmával több frakcióra szakadtak és 

1- eezek egy része a liberális jelölteket tá- 

1 mogatta. Azóta nem sok történt. A 
i nyári szünet a Magyar Párt életében 

iuu is éreztette hatását és a reformisták 
"u sem igen mozgolodtak. Román lapok ir- 

ják, hogy a reformisták a liberális 

párthoz közelednek és állitólag bele 
akarnak abba olvadni. A bukaresti la- 

1 Dpok értesülése szerint a reformcsoport 

elmult vasárnapon gyülést tartott Ko- 

lozsvárott és ezen határozták volna el 

a liberális pártba való belépést. A ja- 
; vaslatot Bernády György volt maros- 

vásárhelyi polgármester és parlamenti 

u18 képviselő tette volna a nyilvánosság 

I előtt az elvhü magyarság nem kis 
meglepetésére és állitólag a ja- 
vaslatot tetszéssel is fogadták. Az akció 

vezetője különben Tőkés Ernő buka- 

mresti esperes lenne, akinek kapcsolatai 

al 4 a liberális párttal nem mai keletüek. 

a Nem tudjuk, hogy a hir mennyiben 

udvárii 

a felel meg a valóságnak, mert eddig az 
ebben az ügyben legilletékesebb körök- 

M ből sem meg nem erősitették, de meg 
sem cáfolták. Igy mindenesetre ugy 

kell vennünk, mint lehetőséget. És 

számolnunk is kell vele. Nem egyszer 

hangoztattuk, hogy lehetnek a Magyar 

I Pártban különböző vélemények, sőt ezs 

természetes és egészséges állapot is, de 

ezek a véleménykülönbségek sohasem 

/ lehetnek olyan nagyok és olyan termé- 

szetüek, hogy a pártegység megbontá- 

sára vezessenek.. Hiszen voltak eddig 

is liberális magyarok, a kisgézák nem 

maradtak magukra szomora peldájuk. 

t kal, de arra még nem volt eddig eset 

kisebbségi magyar polit:kai életünk- 
4 ben, hogy csoportosan történtek 

csatlakozások valamely román pári. 

hoz. Tőkésék és Bernádyék statuálnák 

ezt az elszomoritó péllat. Eddig csak 

a svábok dicsekedhettek liberális frak. 

cióval. Kauschék példája igazán nem 

olyan, melyet a magyaroknak köve. 

tésre kellett volna választaniok. Még 

volna 

a soviniszta román lapok egy része is ú 
elfordul ezektől a gyászmagyaroktól és 

0 
elitélő szavakat áldoz legujabb kisérle- 

tüknek. A Magyar Párttal való végle- 

ges szakitást a lapok tényként regisz- 

trálják. Szeretnők a reformistáktól a 

tcáfolatot hallani. Ha önálló pártala- 

kitási kisérletük nem sikerült, a libe- 

rálisok bizonyára kellőképpen tudják 

majd értékelni azt az erőt, melyet kép- 

viselnek. 
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Kivégezték az elitélt anarkistákat 
. DD 

Tegnap reggel hét órára mindkettőjükkel végzett a villamosszék 
Először egy többszörös rablógyilkost, majd Saccot és közvetlenül 
utána Vanzettit végezték ki - Sacco megható bucsulevele fiához 

Ecztazrzku . vEzr mm 

Pörkölt emberhus szaga terjengett a levegőben... 
Temesvár, aug. 24. 

Az egész világ radikális elemei- 
nek tiltakozása, a pápa, miniszterek 
és politikusok, valamint jogászok 
intervenciója ellenére is, tegnap 
revgel kivégezték Saccotés Van- 
zettit, a hét év előtt Bostonban 
halálra itélt olasz anarkistákat. Is- 
meretes, hogy Saccot és Vanzettit 
hét év előtt egy kereskedő állitóla- 
gos meggyilkolása miatt tartóztat- 
ták le és egy akkor tizenhárom éves 
kislány vallomása alapján itélték 
halálra. Hét év alatt a két elitélt 
védőjének mindig sikerült valami- 
lyen ürüggyel az itélet vérrehajtá- 
sát elhalasztani. Legutóbb három 
hét előtt halasztották el az itélet 
váorehajtását. Az világon 
tüntető sztrájkokat, felvonulásokat, 
nénpegyüléseket rendeztek, távirato- 
kat menesztettek, merényleteket kö- 
vettek el, sőt 

azzal is megfenyegették New- 
vork lakosságát, hogy az egész 
várost légbe röpitik, ha Saccot 

és Vanzettit kivégzik. 

Három hét előtt sikerült ismét ha- 
lasztást kapni, az ügyvédek minden 
emberileg lehetőt elkövettek, hogy 
perujitást érjenek el, azonban min- 
den eszköz hiábavalónak bizonyult. 
Fuller kormányzónak jogában 
állott volna az itélet végrehajtását 
megakadályozni és kegyelmi jogával 
élni, de szabad folyást engedett az 
igazságszolgáltatásnak. 
A biróság megállapitotta, hogy a 

két elitélt bünös és nem látott semmi 
okot fenforogni, hogy a perujitási 
kérelemnek helyt adjon. Saccot és 
Vanzettit a siralomházba vitték és 
sorsuk hétfőn eldőlt. Nem lehetet- 
len, hogy Fuller kormányzó az utol- 
só pillanatban is élt volna kegyelmi 
jogával, de nem akart veszedelmes 
precedenset teremteni, mert oly lát- 
szata lett volna, hogy a terrornak 
engedve nem merte az itéletet végre- 
hajtatni. 
A bombamerényletek, tünteté- 
sek és fenyegetések minden- 
esetre hozzájárultak, hogy meg- 
pecsételjék a két anarkista sor- 

sát. 

A védelem egy nappal a kivégzés 
előtt kérvényt intézett az igazság- 
ügyminiszterhez, hogy vizsgálják 
az iratokat, mert azok között akad 
több olyan is, melyekből megállapit- 
ható, hogy Saccot és Vanzettit csak 
azért üldözik, mert anarkisták. Az 
igazságügyminiszteriumban eleget 
tettek a védők geéneé és két őrá- 
val 

a kivézzés előtt közölték, hogy 
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egész 

egyetlen olyan okmányt sem ta- 
láltak, mely a halálraitéltek 
szempontjából enyhitő körül- 
ményként jöhetne számitásba. 

A fogház előtt egész éjijel hatal- 
mas tömeg tüntetett. A megerősi- 
tett rendőri és katonai őrség a leg- 
kisebb rendbontásra letartóztatással 
felelt. Este tizenegy óráig mintegy 
százhusz embert tartóztattak le. 
Ugyancsak az éj folyamán nyole- 
százezer newvorki munkás aláirásá- 
val kegyelmi kérvény érkezett Ful- 
ler kormányzóhoz. Miután este 
nyolc óráig sem hivta més össze az 
állami végrehajtó bizottságot, mely 
hivatott lett volna esetleges kegyel- 
mi inditványát szentesiteni, 

nyilvánvaló lett, hogy nem akar 
kegyelmi jogával élni és a ki- 

végzés elkerülhetetlen. 

Hiába volt a newyorki kommunisták 
tiltakozó gyülése is, melyen husz- 
ezer ember vett részt. Ezen a gyülé- 
sen határozati javaslatot fogadtak 
el, mely szerint Sacco és Vanzetti 
neve, ha valóban kivégzik, harci ki- 
áltása lesz az egész világ jogoktól 
megfosztott munkásságának. 
A fogházigazgatóságot amerikai 

időszámitás szerint este tiz órakor 
értesitették, hogy tegyen meg min- 
den előkészületet a kivégzés végre- 
hajtására. A bostoni fogházisazga- 
tóság a kivégzés sorrendjét követ- 
kezőképpen állapitotta meg: Há- 
rom percecel éjfél előtt kivégzik M a- 
deirost többszörös spanyol rábló- 
nyilkost, utána Sacco, majd Van- 
zetti kerül sorra. 

Félóra mulva már közzé is tet- 
ték a kivégzés sorrendjét és kö- 

zölték azt az elitéltekkel is. 
A siralomházba papokat küldtek, 
de Vanzetti visszautasitotta a lelki 
vigaszt. Sacco az itélet végrehajtá- 
sának hirét nyugodtan fogadta és 
csak annyit mondott: 
- Bele kell törődni a megváltoz- 

hatatlanba... 
Sacco még levelet irt Dante nevü 

fiának, aki most tizennégy éves. 
Utolsó levelében a következőket 

Hét gyötrelmes év után elérkezett 
az utolsó pillanat. Rengeteget szen- 
vedtünk. Hiába követeltük szabad- 
ságunkat. 
Nagyon szerettelek volna még 
egvszer látni, de most már örü- 
lök, hogy nem kell végignézned 

halálküzdelmünket. 
Vanzetti, aki néhány nap előtt 

még őrjöngött az utolsó órákat teljes 
apatiában töltötte. Félig deliriumos 
állapotban mormogta maga elé: 

tetők közötti 

- A törvénytől most már mitsem 
várok, de várom a milliók tiltakozó 
szavát. Az emberiség talán még 
megmenthet bennünket... Segitse- 
tek rajtunk.., Emeljétek fel még 
egyszer tiltakozó szavatokat... Sies- 
setek, mert késő lesz. 
Amerikai időszámitás szerint hét 

perccel éjfél után vezették a fog- 
házőrök Saccot a kivégzési kamrába. 
Mikor meglátta a villamos széket, 
összerezzent, de némán türte, hogy 
kezeit és lábait rászijazzák a székre. 
A fogházigazgató egy intésére a hó- 
hér bekapcsolta az áramot és 
a következő pillanatban megre- 
megett Sacco teste, apró kis ké- 
kes lángok törtek elő feje fölött 
És pörkölt emberhus szaga ter- 

jengett a levegőben. 
Az orvos tizenkét óra után tizen- 
kilenc perccel állapitotta meg a ha- 
lált. A holttestet azután eltávoli- 
tották és Vanzettit kötözték rá. 
Husz percecel éjfél után, keleti idő- 
számitás szerint reegel háromne- 
gyed hétkor ültették Vanzettit a vil- 
lamosszékre és hat perccel később 
ő sem volt az élők sorában... 
Amikor Saccot a kivégzési kam- 

rához vezették, ezeket mondotta: 
- Sokáig éljen az anarchia! 
Ezután felszólitás nélkül beleült 

a villamos székbe. Amidőn pedig 
hozzászijazták a székhez, igy szó- 
lalt meg: 
- Isten veled, feleségem, gyer- 

mekeim és barátaim! 
A villamos áram bekapcsolásakor 

még egyszer megszólalt utoljára: 
- Jó estét, uraim! 
Majd utolsót sóhajtott, halkan: 
= Isten veled, anyám! 
Vanzetti szintén nyugodtan visel- 

kedett az utolsó percekben. Amikör 
a villamos székbe beleült, 
mondotta: 
- Soha nem vallottam be a gyil- 

kosságot és nem is vagyok képes 
semmiféle bünre. 
Amikor odaszijazták a székhez, 

felkiáltott: 
- Megbocsátok, 

nek is el ellenem! 
akármit követ- 

Genfi távirat szerint a kivégzés 
miatt Genfben tegnap városszerte 
nagyarányu tüntetések voltak. 
A rendőrök összeütköztek a tün- 
tetőkkel és a tömeg megrohanta 
a Nénszövetség palotáját, vala- 
mint üvegverendáját, amelyben 
a népszövetségi tanács ülésezni 

szokott. 
Itt a berendezéssel együtt mindent 
elpusztitottak. A rendőrök és a tün- 

összeütközés során 
egy polgárt agyonlőttek. 

ezeket 
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VUCHETICH ENDRE Dr. 

Szendrey Mihály 
pályázata a temesvári szinházra 

Temesvár, augusztus 24. 

Szendrey Mihály szinigazgató 

tegnap délben megjelent a városházán 

és személyesen adta át Dobosan 

János dr. főpolgármesternek kérvé 

nyét a temesvári szinház idei bérleté- 

re vonatkozó szerződés megkötése tár- 

gyában. A beadványban Szendrey hi- 

vatkozik arra, hogy harminc év óta 

müködik mint szinigazgató és ezen 

idő alatt mindenkor tisztességesen tel- 

jesitette feladatát a hatóságok teljes 

megelégedésére. Utal arra, hogy a je- 

lenlegi gazdasági válság közepette 

lehetetlen egy szintársulatnak csak egy 

városban játszani és prosperálni, kü- 
lönösen, ha figyelembe veszik azt a 

körülményt, hogy az igazgatók köte- 

lesek a szinházat propaganda-társula- 

toknak sürün rendelkezésre bocsátani. 

Szerinte helyes volna, hoyha Arad és 

Temesvár városa megegyeznék a ro- 

mán és magyar társulat tekintetében 

és közös programmal állapitanák meg, 
hogy melyik társulat mikor és hol ját- 

szék. Az operaelőadásoknál müvészi 
segitséget kapna a kolozsvári román 
operától. Dobosan János dr. főpolgár- 

mester a kérvényre vonatkozólag meg- 

jegyezte, hogy érdemleges tárgyalás 

esetében a szerződés részleteit élőszó- 

val kell megvitatni és lefektetni. 

- Ferdinánd király siremleékének 
felszentelése. Bukares:ből inlentik: 
Mária özvegy királyné Branba uta- 

zott, ahol szerdáig marad, majd Cur- 

tea de Argesbe megy és ott a királyi 
családdal együtt résztvesz Feril1. 
nánd király siremlékének felszente- 
lésén. 

- Mária özvegy királyné Amerikába 
utazik. Bukarestből jelentik: Az Ame- 

rika cimü Clevelandban megjelenő lap 

azt a hirt közli, hogy Mária özvegy 

anyakirályné a gyász idejének letelte 

után ismét Amerikába utazik. A la- 

rályné az utat ezuttal inkognitóban 

teszi meg, hogy közelebb férközhessék 

az amerikai nép valódi lelkületéhez és 

ne feszélyezzék a hivatalos fogadtatá- 

sok. Tapasztalatairól könyvben fog 

beszámolni. 

- Goma belügyi vezérfelügyelő he- 
lyettesiti Coste prefektust. Coste 

Gyula dr. prefektus a közeli napokban 
kezdi meg betegszabadságát, amelyet 
a hires Lahmann-szanatóriumban fog 
eltölteni. Bukaresti értesülésünk sze- 
rint a prefektust távollétében Gom a 
belügyminiszteriumi vezérfelügyelő 
fogja helyettesiteni. 

- Titulescu külügyminiszter Genf- 
ben. Genfből táviratozzák: Titules- 
ceu külügyminiszter tegnap Genfbe ér- 
kezett, ahol azonnal megkezdte tanács- 
kozásait az illetékes politikusokkal. 

- Csernoch az egyházra hagyta 
vagyonát. Budapestről táviratozzák: 
Csernoch János dr. magyarországi 
hercegprimás végrendelete most került 
nyilvánosságra, amely szerint minden 
vagyonát az esztergomi egyházmegyére 
hagyta. Kijelenti a végrendelet, hogy 
félreértések elkerülése céljából az esz- 
tergomi egyházmegye alatt a magyar 
impérium alatt levő rész értendő. 

Lázadás vádja egy képviselő ellen 
aki tettleg inzultált egy alispánt és a rendőrprefektust 

Fogaras, augusztus 23. 

A fogarasi törvényszék vizsgálóbirá- 

ja befejezte a nyomozást az általános 

választások idején lezajlott, ugyneve- 

zett fogarasi lázadás ügyében. A tanuk 

vallomásaiból a hatóság a következő 

tényállást állapitotta meg. Dobres- 
cu Aurél dr. a brassói ügyvéd, a 

nemzeti parasztpárt egyik vezető fér- 

fia, julius 8-án, a képviselőválasztáso. 
kat követő napon, már kora reggel ösz- 

szegyüjtötte hiveit, akikkel együtt 

várta a vidékről beérkező választási 

eredményeket. 

Délelőtt kilene óra tájban a fő- 

téren, ahol a heti vássára össze- 

gyültek a környékbeli emberek, 

Dobrescu felugrott egy parasztsze- 

kér tetejére és onnan gyujtó szó- 

noklatot tartott a liberálisok ellen. 

Beszédével annyira felizgatta a vásá- 

rosokat, hogy azok botokkal és fejszék- 
kel felfegyverkezve megrohanták a 

megyei prefektura épületét, ahol ak- 

kor Dimitriu jelenlegi közlekedés- 
ügyi miniszter is tartózkodott. A pre- 

ss..ssmamamm 

- A temesvári muzeum leendő 
igazgatója. Ritka képzettségü szak- 
ember pályázott a temesvári muzeum 
igazgatói állására. Miloja Joachim 
dr. a pályázó, aki két doktori diplo- 
mával és két különleges szakokle- 
véllel rendelkezik. Tudós ember hiré- 
ben áll Miloja és megbizatása nagy 
nyereség lénne a temesvári muzeum 
számára. Jelenleg Dragincescu 
tanitóképezdei tanár látja el a muzeum 
igazgatói teendőit, akinek kettős 
munkaköre megneheziti a muzeummal 
való kizárólagos és alapos foglal- 
kozást. 
- Vörheny- és tifuszmegbete- 

gedések Temesvárott. Temesvár 
kedvező egészségügyi viszonyai az 
elmult héten sem rosszabbodtak. E 
hó huszonkettedikén a város területén 
hivatalosan nyilvántartottak négy vör- 
heny, négy tifusz egy orbánc és egy 
difteritiszbeteget. A városi főorvosi 
hivatal szigoru intézkedéseket tesz a 
járványos betegségek elfojtására. 
- Küldöttségjárás Coste prefektus- 

nál Coste Gyula dr. prefektus teg- 

nap délelőtt több küldöttséget fogadott, 

melyek különböző községek kéréseit 

tolmácsolták. Rudna és Zsadány köz- 

ségek küldöttségei a két községben le- 

vő román telepesek mostoha viszonyait 

ecsetelték és gyors segélyt kértek. A 
prefektus megigérte, hogy ügyüket ha: 

ladéktalanul a kormány elé terjeszti. 
Hodos község küldöttsége, melyet 

Georgevici Lucián dr. képvi- 

selő vezetett, a körjegyzőségnek a köz- 
ségbe való visszahelyezését kérte, ami- 

re Coste dr. prefektus kijelentette, hogy 

a kérdést tanulmányozni fogja. Vé- 

gezetül fogadta a prefektus Nádas köz- 

ség küldöttségét, amely az üresedésben 

levő tanitói állás betöltését kérte. A 

prefektus megigérte, hogy a tanügyi 

hatóságnál közbenjár. 

Orvosi körökből. Lampel Armand 
dr. orvos visszaérkezett szabadságáról 
és Jenőherceg-utcta 5-a szám alatt 
rendeléseit ismét megkezüdte. 
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fektura kapuját bedöntötték, felro- 
hantak az emeletre és Stefanes- 

cu Sándor delegált prefektust keres- 

ték. Stefanescut nem találták meg, 

mert nehány perc előtt a törvényszék- 
re ment és hivatalában csak Francu 
szubprefektus tartózkodott. A tömeg 
Dobrescu vezetésével megtámadta a 

szubprefektust és inzultálta. Az első 
ütést Dobrescu adta, majd s menekü- 

lő alispán után egy tintatartót dobott. 
Amikor megállapitották, hogy Steta- 
nescu prefektus nem tartózkodik az 
épületben, a törvényszekre akartak 
menni, de a kapuban találkoztak a 
rendőrprefektussal, aki nyugaiomra 
intette a zavargókat. 
Fellépésének az lett az eredménye, 
hogy Dobrescu a rendőrprefektust 
is inzultálta, majd a tömeg táro- 
hant és véresre verte. 

A rendet az igénybevett katonaság 
csak órák mulva volt képes heolyveálli- 
tani. Ezen tényállás alapján Dobrescu 
képviselő ellen lázadásra való szitás 
miatt emel az ügyészség vádat és ki 
kérik a parlamenttől. 

- Bain rendőrfelügyelő gyásza. 
Bain Lázár temesvári rendőrfelügye- 
lőt sulyos csapás érte. Édesapját, idő- 
sebb Bain Lázár románszentmihályi 

hatvanhét esztendős gazdálkodót egyik 

lova olyan veszedelmesen rugta meg, 

bhogy nehány óra alatt meghalt. Az el- 

hunytat özvegye és négy gyermeke 

gyászolja. Temetése ma déleiőtt lesz 

Románszentmihályon. 

- Rálőtt, mert elszerette a feleségét. 

Jortin Miklós és Cu c u Vazul zsi- 

dovini gazdák ellenséges viszonyban 

állottak egymással, mert Cucu elsze- 

rette Jortin feleségét. A két ellenfél 

többször verekedett és hol az egvyik, 

hol a másik sebesült meg. Mult év de- 
cemberében a korcsmában találkoztak 

s miután előbb botokkal mentek egy- 

másnak. Cuzu hazaszaladt s revolver- 

rel tért vissza. Kétszer belelőtt Jortin 

oldalába, akit azonban az orvos meg- 

mentett az életnek. Cucut gyilkossági 

kisérlet cimén az oravicai törvényszék 

husz hónapi börtönre itélte, melyet 

most a temesvári tábla jóváhagyott. 

- Tizenegy milliót sikkasztott. Bu- 

karestből telefonálják: Manea kapi- 

tány, a krajovai hadtest gazdasági 

tisztje, aki jelentékeny összeg elsikkasz 
tása után öngyilkos lett, a nyomozó 

hatóságok megállapitása szerint tizen- 

egy millió leit sikkasztott. A kapitány 

társa volt azoknak az egészségügyi 

tiszteknek, akik négyésfél millió lei 

elsikkasztása miatt letartóztatásban 

vannak. Manea az elsikkasztott tizen- 

egy millió leiből autót és földet vásá- 

rolt. 

- Szabotázzsal vádolt nyomdászok. 

A katonai ügyészség megkeresésére a 

rendőrség letartóztatta Magyari 

Lajost a nyomdászok szakszervezeté- 

nek titkárát, továbbá Kunst József 
és Gla tt Ernő szedőket, akiket azzal 

vádolnak, hogy szabotáltak. Mindhár- 

mukat átkisérték a hadbirósához, 

ahonnan délután szabadon engedték 

őket. 
.... 

Temesvári magánáriolvamok 1827 augusztus 24 én reggel: 
(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamal) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 
jelent pénzben, a második áruban a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

; Angol font: 78900-79000-79000, dollár: 16150-16200-16130, 
dinár: 286 külföldi, 280 belföldi, 280 effect, hollandi forint: 6500- 
6510-6520, francia írank: 637-640-643, olasz ira: 886-8 90-900, 
cseh korona: 481-4182-470, osztrák silliné: 2280-22 85-23 00, német 
márka: 3860-3870-3900, magyar pengő: 2835-2835-2850, svájci 
írank;: 3125-31730-31 50. 

Terményárak: 
(Dengl és Kleinmann gabonabizományos cég árai.) 

Buza 745, rozs 630, takarmányárpa 590, sörárpa 715, tengeri temes- 
var potás szeverini 600, besszarábiai 600, zab 500 lei. Irányzat valamível 
anyhább. 
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GÖRÖGORSZAGBAN 

máciai körökben beszélik, hogy akció 
indult meg, amelynek célja a 

monarchikus államforma visszaállitá- 

sa. A mozgalom mögött Anglia áll. 

Állitólag már a legközelebbi jövőben 
régenstanács veszi át az ügyek vezeté. 

sét és ez hat hónapon belül népszava- 

zást rendez, amely dönt afölött, hogy 
Görögország királyság legyen-e, vagy . 
köztársaság. 

- Gyilkosság a korcsmaban. Groza 

göröz 

VvISSZA. 
ÁLLITJÁK A MONARKIÁT. Bel- 
grádból jelentik: Jólintormált diple- 

Péter és Bara Sándor pesterai lako- 

sok a mult esztendőben a korcsmában 

összekülönböztek. Bara revolvert rán- 

tott és rálőtt társára, aki holtan ro- 

gyott össze. A dévai törvényszék B
a- 

rát tiz évi fegyházra itélte. A temes-/ 

vári itélőtábla, amely a bünügyet teg- 
nap tárgyalta, elfogadta Darvának azt 
a mentségét, hogy fegyverét önvédelem 

egy évre ből használta és büntetéset 
szállitotta le. 

- A gyermekhüdés terjed Bukarest- 
ben. Bukarestből jelentik: A gyermek- 

hüdés veszedelmes járványa állandóan 

terjed és az egészségügyi 
tehetetlenek a kórral szemben. Eddig 

hivatalosan százhusz esetről tudnak. A 
legnagyobb baj az, hogy nem áll ren- 

delkezésre megfelelő kórház, ahol a be- 

tegeket el lehetne különiteni. 

- Letartóztatott százados. Lugosról 

jelentik: A katonai hatóságok letartóz- 

tatták Lazarovic i kapitányt, akit 

azzal vádolnak, hogy Lugos közelében 
bérben birt földjének termését nagy 

összegre biztositotta, majd parancsot 

adott legényének, hogy a termést 

gyujtsa fel. A termés le is égett és Aa 
kapitány felvette 890,000 lei biztosi- 
tási összeget. 

- A keresztény diákszervezetek kon- 

gresszusa. Bukarestből telefonálják: 
A keresztény nemzeti diákszervezetek 

kongresszusát augusztus 28-ra hivták 

össze. A szövetségnek három tagozata 

van, a bukaresti, a kolozsvári, és a 

jassii. Az idei kongresszus, mint azt az 
összehivásról szóló hiradás mondja, fő. 

képpen a vallási érzés elmélyitésének 

célját fogja szolgálni és a keresztény, 

érzés felé akar utat épiteni a diákság 
számára. 

- Öt temesvári eltüntet holttá nyil- 

vánitottak. A temesvári járásbiróság 

az érdekelt családok kérelmére holttá 
nyilvánitotta a világháburuban eltünt 

Reisner Imre harminckét, Fodor 

Balázs János harminchat, Melna 

Ferenc György negyvenhárom, Cos- 

ma Lázár negyvennégy és Pollen- 

der József negyvenkét éves volt te- 

mesvári lakosokat. A holttányilváni- 
tott eltünteket most vezették be az ál- 

lami hivatal halottas anyakönyvébe. 

- Kifosztott községi pénztár. Lugos- 
ról jelentik: Az elmult éjjel ismeret- 

len tettesek betörtek a borlóörménye- 

si községházára, megfurták a pénztárt, 
amelyből ötvenezer leit vittek el. A 
csendőrség meginditotta a nyomozást 

a betörők kézrekeritésére. 

- Megörült hivatalnok. Orüua Hu- 

gó harminchárom esztendős magánhi- 

vatalnok elméje meghaporodott. A 

vármegyei főorvos bizonyitványa alap 

ján családja a zsombolyai kórházban 
helyezi el. 

- Hasbalőtte haragosát. Megirtuk 

nehány nap előtt, hogy Marta János 
rakovicai lakos jelentkezett Perian 
György rendőrigazgatónál és elmond- 

ta, hogy odahaza falujában kétszer 

hasbalőtte Basa Simon gazdálkodót 

és aztán elmenekült. A buziási csend- 

őrség jelentése most érkezett be és 

megerősiti Marta önvallomásat. Az or- 

vosi jelentés szerint Basa sérülése 

nem életveszélyes. Safireseu vízs- 

gálóbiró Marta János előtt kihirdette 
az előzetes letartóztatást. 

hatóságok 

I 



. 
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OLASZORSZÁG IMPERIALISTA 

POLITIKÁJA. Rómából táviratozzák: 

Fed erzoni gyarmatügyi miniszter 

a Popoloban nyilatkozatot tett közé, 

amelyben kijelentette, hogy a fascista 

gyarmatügyi politikájának az a célja, 

hogy a jogszerint Olaszországhoz tar- 

tozó területeket Olaszország valóban 

birtokába is vegye. Kyreneikában és 
Tripoliszban a gyarmatügyi politika 

főproblémája az olasz főhatalom alatti 

területek teljes meghóditása. Kijelen- 

tette, hogy semmi oka nincsen eltitkol- 

mi, hogy Olaszország célja Lybia tel- 

jes megszállása. Ennek a célnak az el- 

érésére bizonyos időre van ugyan szük- 

ség, azonban az előkészületeket meg 

kell tenni. Ha a célt mindig szem előtt 

tartjuk - mondta Federzoni - el is 
érjük azt, amivel ebben a gyarmatban 

megteremtjük a békét. 

= Kolera és pestis. L 'cnból jelen 

tik: Mohamera városban, mely a per- 

zsa-öbölben fekszik, kolerajárvány dü- 
höng. Eddig hatvanegy megbetegedést 

állapitották meg. Ugyancsak kolera- 

megbetegedéseket konstatáltak a mau- 

ritaniai Masseriben, a görögországi 

Patrasban pedig egy pestisesetet álla- 

pitottak meg. 

- Három év után leleplezett hitves- 

gyilkos. Campulungból jelentik: D u- 
mitra Jakab munkás négy év előtt 

elvette feleségül Tintescu Sta- 

matat. A házastársak között csakha- 

mar napirenden voltak a veszekedések, 

ugy, hogy az asszony elhagyta urát és 

hazaköltözött szüleihez. Egy év mulva 

az asszony eltünt és senki nem tudta 

hová lett. Dumitru is elköltözött és Pi- 
testiben telepedett le. Névtelen felje- 
lentés folytán a csendőrség nemrégi- 

ben ujabb nyomozást kezdett az ügy- 
ben és megállapitotta, hogy az asszonyt 

férje gyilkolta meg. Letartóztatták és 

Dumitru nem is tagadta a gyilkossá- 
got. Átadták az ügyészsénez. 

- Megkerült az eltüntnek hitt mér- 

nök. Oravicai jelentés alapján mi is 
megirtuk, hogy Bökk Gusztáv oravi- 

cai mérnök Oravicáról eltünt. Az a 

gyanu merült fel,' ogy a mérnök me- 

rényletnek esett áldozatul. A temesvá- 

ri rendőrség most megállapitotta, 

hogy a mérnök nem tünt el, hanem 

tényleg Temesvárra jött és itt a Park- 

szállóban lakik. 

- Erkölcstelen merénylet következ- 

ménye. A csendőrség behozott Buzád 

temesmegyei községből egy tizenhét 

esztendős leányt, aki ujszülött csecse- 

mőjét megfojtotta. A vizsgálat során 

megállapitást nyert, hogy a leány, aki 

ellen annak idején erkölcstelen me- 

rényletet követtek el, áldott állapota 

idején melanchóliába esett. Minthogy 
az a feltevés merült fel, hogy a gyer- 
mekgyilkosságot tébolyában követte 
el, ideiglenesen szabadlábra helyezték. 

- Oroszországban müködik a vészbi- 
róság. Párisból jelentik: Moszkvai ér- 
tesülések szerint a szovjetbiróságok 

ujabban ismét több halálos iteletet 
hoztak. Megvesztegetés miatt halálra 
itéltek öt vámhivatalnokot, több tiszt- 
viselőt és kereskedőt pedig háromtól 
hét évig terjedő börtönnel sujtottak. 

- Nyári mulatság. A Bessenyey- 
telep római katolikus egyházközsége 
az épülő templom javára vas rnap, 
augusztus 28-án a Plank-féle ven- 
déglőben nagyszabásu nyári mulat- 
ságot rendez. Napközben különböző 
szórakozások lesznek, este pedig reg- 
gelig tartó tánc kezdődik. 

gria 
Öt évre szóló szinházi koncesszió 
rendszeresitését tervezi Isac Emil szinészeti főfelügyelő 

Szentgyörgyfürdő, aug. 23. 

Ott álltam a forrás mellett, mikor 
csendes merengésemből egyszerre 
halk léptek riasztottak fel. 
- Jónapot felügyelő ur - szóli- 

tom a Isac Emil erdélyi sziné- 
szeti felügyelőt. A sánadt, beteg 
arc mosolygóssá válik, szeme a régi 
barátságos, ezüstös haja különös 
kifeiezést kölcsönöz arcának. 

Felfelé megyünk az erdei sétá- 
nyon. Sok mindenről esik a szó. 
Régi idők, régi irodalmi kisérlete- 
zések, szóbakerülnek kitünő fordi- 
tásai, a budapesti lapokban elért 
irodalmi sikerei. Isac Emli, az iró: 
fáradt. 
Sudár parasztlányok csengő ka- 

caiijal siklanak el mellettünk. Isac 
ráiuk néz: 
- Jó, hogy még igv is van... 

Tovább megyünk és csakhamar 
ráterelődik a szó az erdélyi magyar 
szinjátszásra. ; 

- Messzire vagyok a harcoktól, 
megtettem a miniszternek a magam 
jelentését. Tovább kisérletezünk. 

- De mégis - vettettem közbe - 
valami kijegecesedett véleménye 
csak van? 

- Igen! - hangzik a már erélyes 
válasz. Tiltakoznom kell a rágalom- 
hadiárat ellen, amit a románságra 
zuditottak. Azt hiresztelték, tavalv 
azért adtunk ki annyi koncessziót, 
hogy tönkre tegyük véle a magyar 
szinészetet. Pedig 

a helyzet az, hogy az egymásra- 
törtető magyar szinigazgatók 
között akartunk békét terem- 

teni. 
, 

Hogy mi volt az eredmény, azt a 
tavalyi sajnálatos szinházbukások 
igazolták. Az erdél-i magyar kö- 
zönség borzadva fordult el a ma- 
ovar szinjátszás bazárjaitól. Most 
itt állunk az uj szini évad előtt. A 
helyzet ugyanaz volt, de nem tehet- 
tük ki a magyar közönséget ujabb 
csalódásnak, amely közönség a mai 
sulyos és válságos gazdasági hely- 
zatben amugy is áldozatot kell, hogy 
hozzon a magyar kultura oltárán. 
issza kell vezetni a magyar közön- 
séget a szinházba. Most már az uj 
szinigazgatókon mulik, hogy sike- 
rüljön. Talán ők is megérzik az idők 
diktálta feladatot és igvekeznek 
igazi müvészit produkálni. Egyről 
biztosithatom. Botrányok többé nem 
lesznek. Amelyik szinigazgató nem 
teliesiti kötelezettségeit, attól a 
helvi hatóságok is megvonhatják a 
iátszási engedélyt. Az én tervem az, 
hogy az évenként megismétlődő har- 
cokat elkerüljük, 

a koncessziókkal rendszeresit- 
jük a bevált szinigazgatóknak 
legalább öt éves koncessziót ad- 

junk ki. 
Isac Emil elfáradt, 

ülünk, fejét tenyerébe hajtja: 
- Istenem ha minden ugy menne, 

ahogy az ember akarja... 
Grósz Dezső. 

- Megbüntetett piaci árusok. A rend- 

őrbiróság Stefanovici Péter, Sechlech- 

ter Márton. Schwarzenfeld Ferenc 

Henz Péter és Stern Miklós piaci áru- 

sokat, akik reggel kilenc óra előtt vá- 
sároltak a termelőktől viszontárusitás 

céljaira, egyenkint háromszáz lei pénz- 
büntetésre itélte. 

- Kétezer kolerabeteg. Bombayból 
jelentik: A kolerajárvány, amely In- 

diában nehány hét előtt fellépett, egy- 

re rohamosabban terjed. A mult hé- 

ten ujabb kétezer megbetegedés tör- 

tént, amely kilencszáz halálesettel 
végződött. 

- Softfőrök a rendőrbiróság előtt. A 
rendőrbiróság Kántor József soffőrt, 

aki este lámpa nélkül vezette autóját 
ezer, Raducziner Mór autótulajdonost, 
aki vizsgázatlan soffőrt tartott ezer. 

Kövér Sándort soffőrt gyor-haj- 

tásért kétezer és Rachitovan Szever 
soffőrt, aki a városban refektort hasz- 
nált ezer lei pénzbüntetésre itélte. 

* Konyhaberendezési tárgyak, 
alpaka evőeszközök és asztali készle- 
tek, kerti eszközök leszállitott áron 
kaphatók Scherter Ottónál, Temesvár, 
Belváros. A 

- Brutális csendőrőrmester. Lippá- 

ról jelentik: Doina Vazul fibisi 
őrő Máslak községben 

járt és ott Schmitzer János korcsmá- 

rost egy összeszólalkozás miatt több- 
ször arcul ütötte. Másnap ujra eljött a 
községbe, két csendőrt hozott magá- 
val, egy lánccal fejbeverette a korcs- 
márost és megkötözve Fibisre akarta 
vinni. A község jegyzője telefonon ér- 
tesitette az esetről Jonescu dr. lip- 
pai főszolgabirót, akinek intézkedésére 
Schmitzert szabadon bocsátották. Az 
ügyben a főszolgabiró vizsgálatot ren- 
delt el. 

- A katonaság nyomoz a lőszerrak- 
tár égése ügyében. Kolozsvárról tele- 
fonálják: A koslárdi lőszerraktár tüz- 
esete ügyében a vizsgálat a legna- 
gyobb körültekintéssel folyik. S a va 
állambiztonsági felügyelő tegnap ki- 
szállt a helyszinére, hogy személyesen 
vezesse a nyomozást. Utóbb azonban az 
állambiztonsági hivatal a nyomozást 
átadta a kolozsvári hatodik hadtesi 
parancsnokságnak, amely éjjel-nappal 
folytatja a kihallgatástt A robbanáe 
okát eddig még nem lehetett megálla: 
pitani. A megrongált vasuti pályatos- 
tet már teljesen rendbehozták és a vo- 
natok Gyulafehérvárról ismét 
talanul közlekednek. 

zavar.- 

- Lókötők garázdálkodása. Muránv- 

ból jelentik: Murány határában az 

utóbbi időben lótolvajok garázdáilkod 

nak. Eddig a csendőrség minden nyo- 

mozása hiábavaló volt A tolvajok 

olyan merészek, hogy most ujabb lo- 

pást követtek ei Éjszaka Riszta To- 
ma gazdának a mezőn legelő hat lcva 
közül elloptak egy négyezer lei ertékü 
kancát. 

- Bolsevista lázadás egy szállitóha- 

jón. Galacból jelentik: Megirtuk, hogy 

a Costi nevü egyptomi hajó két hét 
előtt eltünt és amint később megálla- 
tották, az odeszai kikötőben vesztegel. 
A vizsgálat kideritette, hogy utközben 
a hajó orosz legénysége fellázadt, meg 
ölték a kapitányt, az első tisztet és a 
hajó mechanikusát, majd egyenesen 
az odesszai kikötőbe hajóztak. A szov- 
jethatóságok az ottani román konzul 
intervenciójára kijelentették, hogy a 
hajót visszaadják tulajdonosának. 

- Agyonlőtt rablóvezér. Bukarestből 
jelentik: A csendőrség amely már he- 
tek óta nyomoz Cocos, a hirhedt 
bandita után, tegnap a morozenii er- 
dőben felfedezte a rablóvezér rejtek- 
helyét. A csendőrök körülzárták a ban- 
dát, amelynek tagjait megadásra szó- 
litották fel. A rablók a felszölitásra 
puskatüzeléssel válaszoltak. A csend- 
őrség sortüzet adott a banditákra, 
akik közül Cocos holta esett össze, a 
főnökhelyettes sulyos sérüléseket szen- 
vedett, mig a többiek elmenekültek 

Meőt fürdőszobát Met vizvezetéket 
berendez csináltat 

kérjen ajánlatot 

Hirsch!l u. Comp. cégtől 
Kossuth Lajos-u. 7. - Telefon 717, 16-76. 

- Elitélt hentes. A hentesüzletekben 
legutóbb tartott közegészségügyi v3zs- 
gálat alkalmával megállapitották hog 
Klingler Jozsef hentes olyan hust 
árusit, amelyen nincsen rajta a közvi- 
góhid pecsétje. A rendőrbiróság most 
ezért - mivel más tekintetben a hus 
egészséges volt - ötszáz lei pénzbünte- 
tésre itélte. 

* Zsuzsi-étterem mai étlapja a 
következő: marhahus leves, zöldbab 
főzelék felsárszelettel, töltött borju- 
szegy garnirunggal, salátával és turós 
rétes. Ara 50 lei, házonkivül is kap- 
ható. Naponta friss sör csapolás. Tiszt- 
viselőebéd 32 lei. 

egy padra 
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- Razzia Temesvárott. A mult éj- 
szaka Temesvár összes kerületeiben 
razziát tartottak. Összesen harminc 
olyan egyént állitortak elő, akik nem 
tudták magukat kellően igazolni. A 
reggeli kihallgatás után azonbaa vaia- 
mennyit szabadon bocsátották. 

- Kacagó est. Szerdán és Csü- 
törtökön este a gyárvárosi Pátria kert- 
helyiségében nagy kacagó est, melynek 
keretében fellépnek: Novák Irén, Papp 
Manci, Juhász Jolán, Sugár Paula, Sza- 
badkay, Gergely, Binder és Zsiros. 
Továbbá a világhirü klasszikus tánc- 
müvesz: Orest. Belépődij nincs! 

-- Felülvizsgálják a szinházépités 
költségeit. A temesvári uj szinház épi- 
tési költségeinek felülvizsgálását ren- 
delte el a miniszterium. Butoiu mi- 
niszteriumi vezérfelügyelő, Davi- 
dese u mérnök, a legfelső müszaki 
tanács megbizottja és Suciu Adrian 
városi mérnök alkotják a bizottságot, 
amely a költségek revideálását végzi. 
A szinházat ugyanis 1923-ban 15 millió 
lei költséggel kezdték épiteni és a mai 

napig 37,200.000 leit emésztett fel ca 

épitkezés. A teljes befejezéshez pedig 

körülbelül még másfél millió lei kell. 

A költségek felülvizsgálásan admi- 
nisztrativ természetü ellenőrzés, mert 
évek során a miniszterium az egyes 

kiadási tételeket előzetesen mindenkor 
jóváhagyta. 

- Kisiklott tehervonat. Bukarestből 
jelentik: Rimnicul Sarat állomás köze- 
lében egy tehervonat kisiklott, a moz- 

dony és hét kocsi legurult a töltésről 
és pozdorjává zuzódott. A szerencsét- 
lenség oka az volt, hogy a fék nem mü- 
ködött. Emberéletben nem esett kár. 

- Jótett helyébe jót ne várj. So- 
morai István gyárvárosi munkás 
mult csütörtökön késő este a gyárvaá- 
rosi temetőben látta, hogy az egyik 
sir mellett egy lány kuporog és zokog. 
Kérdéseire a lány elmondta, hogy sen- 

kije sincsen és hogy hajléktalanul csa- 

varog a vánosban. Somorai megszánta 
a siró kislányt, a lakására vitte és fe- 

leségével ugy határoztak, hogy maguk- 
nál tartják. Tegnap Somorai és a fele- 
sége a városba mentek és a lány tá- 

vollétükben feltörte lakásukat, mely- 
ből különbözől ruhanemüket vett ma- 
gához és megszökött. Somorai feljelen- 
tésére a rendőrség a leányt, aki meg 
csak tizennégy éves, letartoztatta. 

- Katona a kocsi kerekei alatt. Mi- 
hák István huszonhárom éves tüzéer- 
katona tegnap délelőtt kocsival a ba- 
rakkokból a Gyárváros felé igyekezett 
A lovak valamitől megvadultak és ei- 
ragadták a kocsit. A katona a kerekek 
közé esett és sulyos sérüléseket szenve- 
dett. Mihák István, aki közvetlenül a 
leszerelés előtt áll, a mentők a helyőr- 
ségi kórházba szállitották. 

- A Hunyadi kastély előtti rész 
rendezése. A Belváros egyik fontos 
közlekedési utvonala, a szinháztól 
a tüzérlaktanyáig terjedő rész, amely 
a Hunyadi-kastély előtt huzódik el, 
rövidesen kiépül és uj aszfaltburko- 
Jatot nyer. Az utat hHuszonnégy mée- 

kiszélesitik, tágas helyet biz- 
tositanak az arra irányuló jármü- 
forgalomnak, a bérkocsiállomást 
külön csatornával látják el és az 
egész uttestet erős aszfalttal lát- 
ják el. Az utóbbi munkálatokat a 
város állandó választmánya tegnap 
délben a két pályázó cég közül a 
Bitumen vállalatnak adta ki, amely 
959.000 lei ellenében hajlandó az 
aszfaltozást elvégezni. Hat héten belül 
ez a munka már befejezést is nyer. 
- Huszonhét ház leégett. Pécs- 

ről jelentik: A somogymegyei Mernye 
községben nagy tüzvész pusztitott. 
A lángok huszonhét házat hamvasz- 
tottak el. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Tóth Mária Katalin és Tóth Béla 
Antal ikrek, Casiu Versavie, Gőtz 
Annaliza, Margittai György Imre 
István, Klein Péter, Tulpas János. 
Meghaltak: özvegy Aigner Anna 
negyvenkilenc éves, Klein Péter 
egy napos, Scháffer Sándor huszon- 
hat éves, Galetariu György kilenc- 
ven éves. Házasságot kötöttek: 
Hauser Mihály és Suvsár Mária Hr- 
zsébet, Hanika Ottó és Poische Ge- 
orgina. Procop Lipót és Tebbert 
Borbála. 
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KEHRLING MA TEMESVÁROTT 

JÁTSZIK. Ma délután négy órakor a 

Regatta-Autóklub pályán a temesvár! 

sportkerület rendezésében szenzációs- 

nak igérkező bemutatójáték lesz, mely 

egyszermind a maltkorsi országos ver- 

senynek a folytatását képezi. A sport- 

kerületnek sikerült nagy áldozatok 

árán Kehbrlinget, a világhirü magyar 

tennisszezőt egy napos vendégszerep- 

lésre Temesvárra invitálni. A ma dél- 

utáni program a következő: Vegyes 

páros: Kehrling-Oláhné (Budapest): 

Dörner Fülöpné (Arad). Férfiegyes: 

Kehrling-Luppu üdr. és férfipáros: 

Kehrling-Oláh (Budapest): Luppu- 

Dörner (Arad). 

Szept. 1-én kezdődik a 

nyurs- és cépitási tanlolyan 
BOHN MARISKA 
Gyárváros, Uri-utca 11. 11

52
 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

Apróhirdetések 
Álláskeresőknek 25 százalék enged 

mény. Dii előre fizetendő. 

Házasság 

Erettségizett, fiatal, szolid, 200 hold tulaj- 
donosa, oly intelligens, háziasan nevelt 
leányt keres, kinek szintén megfelelő ho- 
zománya van. Értesitést a Déli Hiriap" 
Temesvár kiadójába „Szép a tanyai élet" 
jeligére. (11583) 

Földbirtokos szép, intelligens, házlasan ne- 
velt leánya 100 hold kozománnyal, oly fia- 
talember férjet keres, kinek szintén annyi 
hozománya van. Leveleket „Kisgazdasz- 
szony' jeligére a kiadóba. (1 68) 

Alhalmazás 
- 

Jói főző szakácsnő és szobaleány aikal- 
mazást nyerhet vidéki uriháznál. Cim a 
kiadóban. (2065) 

Árva urileányt keresek gyermekek mellé, 
ki a háztartasi munkakban is segédkezik. 
Németül beszélők előnyben részesülnek. 
Cim a kiadóban. (2067) 

zx 

Allási keres 
mnocrzozozi 

Perfekt szakácsnő állást keres, hová 3 éves 
kislányát magával viheti. Cimeket „Jól foz" 
jeligére a kiadóba kérek. (2058) 

Tordai cement 
Mész 
Gipsz 
Epitőanyagok 

Ifj REITER SIMON 
TIMISOARA, KÜTIL-TÉR 

Telefon 238 (303) 

használjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliom- 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben. Kapható 
kizárólag KULKA Emil városi ! 
gyógyszertárában, a „Fekete Sas- 
hoz, I, Szentgyörgy-ter. 

Holanderia Bánájáni 
Bulevardul Carol No. 62 

legiobban és olcsón fest, tisztit 
vegyileg. Munkák leadhatók Fratii 
Schön, Józsefváros, Bonnáz- és 
Kossuth Lajos-utca sarkán, Reisz. 
mosóda, Józsefváros, Török-utca 
és özv. Pollák Martinné, Gyár- 
város. Duschnitz mellett. 227 

Állandóan nagy raktár az összes kül- 
és belföldi bőráruban és divatbórárukban 

Mélyen leszállitott árak. 

Gerson Klein utóda Eibenschütz Hermann 

bőrkereskedő, Temesvár-Belváros. 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

petöli esárda mellett 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

feladja Ma 

Francia nevelőnő, ki több éve már állás- 
ban van, állást keres. Cimeket „Francia" 
jeligére a kiadóba kérek. (2059) 

Zongoraórákat jutányosan adok. Cimeket 
,Kezdőkő jeligére a kiadóba kérek. (2060) 

Fodrásznő, ki periekt ondolái s hajat vág, 
állást keres. Cimeket Vidékre is elmegy- 
jeligére a kiadóba kérek. (2051) 

Szobaleány azonnalra állást keres. Minde- 
mnesnek is elmegy. Farkas-utca 24. Man- 
gelus Malvin. (1166) 

Lalkás 

Kisodaán 2-3 szobás lakást kerttel bérbe ke- 
resek Cimeket bérösszeg meghatározásával 
a kiadóba kérek „Villamos közelében" 
jeligére. (2080) 

Modern családi házat 5-6 szobával, kerttel, 
a villanyos megálló közelében, megvételre 
keresek. Cimeket ,„Családi ház" jeligére a 
kiadóba kérek. (2050) 

Nagyobb lakást lehetőleg kerttel, őszre 
bérbe keresek. Cimeket a bér megj löle- 
sével Modern" jeligére kérek a kiadóba 

(2051) 
Elegánsan butorozott szoba kiadó Cimeket 

„Iiszta" jeligére a kiadóba kérek. (2077) 
Irodahelyiség, 2 szoba és mellékhelyiségek- 

ből álló, a Belváros központjaban, ügy- 
védi irodanak nagyon alkalmas, kiadó. 
Erdeklődők adják le cimüket a kiadohiva- 
talban. (1461) 

Csa adi ház bérbe adó vagy eladó. Mehala, 
Vár-sor 36. szám. Értekezni lehet Jenő 
Herceg-utca 8. szám, Belváros, Stefán- 

Bodega. (1164) 
Két szoba irodának kerestetik csak Belva- 
rosban Cimeket bér megjelölésével ,„2500- 
jeligére a kiadóba kérek. (1167) 

Adas-vétel 
auaaimectmna özm 

Eladó fürdőkad. Jókarban levő, alig hasz- 
nált, olcsón kapható. Árpád-u. 4/a. (1150) 

Eladó 36 hüvelykes keveset használt daráló, 
kővel. Felvilágositassal szolgál Auer Antal 
Zsombolya. (1141) 

Schöberli ágyat, keveset használtat, megvé- 
telre kersek. Cimeket a kiadóba kérek. 

(2069) 
Jókarban levő koffect vennék kéz alatt. 
Cimeket ár megjelöléssel „Koffer- jeligére 
a kiadóba kérek. (2071) 

Jutányos áron telket keresek megvéltelre 
Kisodán a villamos közelében. Cimeket 
árral a kiadóba „Kisoda" jeligére kérek. 

Reci abiakok, ajtok es egy kocsi eladó. 
Mehala, Weisz-telp, Homok-u. 4 (1159) 

Eladó Restaura t és Bodega Jenő herceg- 
utca 8. szám. Ugyanitt lehet jó házikosztot 
kapni, ahol abonensek is felvétetnek. 1500 
lei havonta ebéd és vacsora kenyérrel 
egvütt. (1165) 

Különféle 

Elektromosan hegesztünk motorfejeket, 
tengelyeket és géprészeket teljes garanciá- 
val Fricdrich Testvérek hegesztő-telepe, 
Timisoara. (908) 

Burbay Sáncor piros- és bicikli igazolvanya 
elveszett. Megtaláló kéretik a belvárosi 
rendőrségen leadni. (1163) 

Istálló, négy lónak, kis szobával, bérbeadó. 
Cim: Rónác, Kapdebó-u. :7. sz. (116 ) 

tölgy-, 
madárjávor-, topoly- és körisfabetéttel 

óriási választékban feltünően olcsó áro n, 
megtekinthetők vételkényszer nélkül! 

cseresnye- és bükkfabutorok, 

„Isotta-Fraschini" 
automobilok. 

Pneu-Siock Pirelli. 

SCHÜSTER .z tepteg aznit 

z heti 2-300 lei 
épitőanyaggal 

Kardos-telepen f eSZ letrel! 

Képviselet: 

Temes-Torontál-, Krassó-Szö- 

rény- és Aradmegyék területére 

Eduard 
Tichy 

autólerakat 

Timisoara Belváros, Sfr. 

Eminescu (Zápolya-u.) 6. 
Motor- 

kerék- 

cárok 
TELEFON: 11-26 és 11-27. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Nolna megieteni holnapután 
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ulafunra 

kapható a DÉLI HIRLAP 
kiadóhivatalában 

1927 augusztus 25 

Nyári menetrend 

i Indulás a józsefvárosi pályaudvarról: 

Bukarest felé személyv. éjjel 13- 
Arad felé szamélyvonat reggel 4.35 
Radna felé vegyesvonat reggel 5.24 
Báziás felé személyvonat reggel 5.55 
Buziás felé személyvonat (csak va- 

sár- és ünnepnapokon) reggel 6.06 
Zsombolya felé vegyesvonat reggel 6.20 
Arad felé személyvonat reggel 6.25 
Resica felé személyvonat reggel 6.80 
Perjámos-Valkány vegyesvonat 

reggel 6.45 
Bukarest felé gyorsvonat reggel 7.50 
Arad-Nagyvárad felé sz. v. d. e. 8.05 
Gyér felé vegyesvonat délelőt, 8.20 
Nagyszentmiklós-Csanád sz. v. 

délelőtt 8.35 
Buziás felé vegyesvonat reggel 7.47 
Bukarest felé személyvonat d. e. 9.40 
Jugoszlávia-Keresztes délelőtt 9.50 
Zsombolya-Szeged felé sz. v. d. e. 11.10 
Zsombolya felé szimplon délután 12.15 
Arad felé gyorsvonat délután . 

12.17 
Resica felé gyorsvonat délután 12.20 
Buziás felé személyvonat d. u. 1.31 
Arad felé személyvonat délután 1.55 
Zsombolya felé vegyesvonat d. u 2.- 
Radna felé vegyesvonat délután 2.15 
Perjámos felé vegyesvonat d. u. 2.30 
Valkány felé vegyesvonat d. u. 2.30 
Karánsebes felé személyvonat d. u. 2.40 
Nagyszentmiklós felé személyvonat 

délután 3.45 
Csanád felé személyvonat d. u. 3.45 
Resica felé személyvonat délután 3.50 
Báziás felé személyvonat d. u. 5.08 
Bukarest felé személyvonat d. u. 5.10 
Keresztes-Jugoszlávia felé V.v. 

délután 5.20 
Gyér felé vegyesvonat délután 5.30 
Bukarest fele szimplon délután 6.43 
Buziás felé személyvonat d. u. 7.45 
Arad felé személyvonat délután 7.50 
Zsombolya felé vegyesvonat d. u. 7.55 
Zsombolya felé gyorsvonat éjjel 10.57 
Arad felé gyorsvonat éjjel 11.10 

Érkezés a józsefvárosi pályaudvarra: 
Aradról személyvonat éjjel 2.3 
Bukarestből személyvonat reggel 5.48 
Zsombolyáról vegyesvonat reggel 6.15 
Gyérről vegyesvonat reggel 6.28 
Nagyszentmiklósról személyv. reg. 6.50 
Csanádról személyvonat reggel 6.50 
Resicáról személyvonat reggel 6.51 
Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. 

reggel 
7- 

Zsombolyáról gyorsvonat reggel 7.19 
Buziásról személyvonat reggel 7.14 
Aradról gyorsvonat reggel 7.25 
Báziásról személyvonat reggel 7.27 
Radnáról vegyesvonat reggel 7.31 
Karánsebesről személyv. reggel 7.45 
Perjámos-Valkány vegyesv. reg. 7.48 
Aradról személyvonat reggel 9.02 
Zsombolyáról vegyesvonat reggel 9.16 
Bukarestből személyvonat reggel 10.41 
Bukarestből szimplon reggel 11.56 
Arad-Máriaradnáról sz. v.d. u. 12.09 
Buziásról személyvonat délután 1.30 
(Csak május 15-től szeptember 15-1x 

közlekedik.) 
Gyérről vegyesvonat délután 132 
Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. 

délután 4.15 
Aradról személyvonat délután 4.34 
Z ombolyáról vegyesvonat d. u. 44 
Báziásról személyvonat délután 5.27 
Resicáról gyorsvonat délután 6.- 
Radnáról vegyesvonat délután 6.08 
Aradról gyorsvonat délután 6.12 
Zsombolyáról szimplon délután 6.2 
Nagyszentmiklósról sz. v. d. u. 6.t0 
C anádról személyvonat délután 6.26 
Resicáról személyvonat délután 7.20 
Bukarestből személyvonat d. u. 7.8z 
Buziásról vegyesvonat délután 7.42 
Perjámos-Valkány vegyesv. d.u 7.48 
Aradról személyvonat este 10.- 
Bukarestből gyorsvonat este 10.82 
Buziásról személyvonat este (csak 

vasár- és ünnepnapokon) 
Zsombolya-Szeged sz. v. este 

10.4 
11.48 

namezzzzozozzokzzzzaz 
AAAAAAAAAAAAA AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

eredményt hoz hirdetése 
a Déli Hirlanpban 

vvvvYvvvvvvvvvvvv MAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 
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